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 مشخص کنید. ×و جمله های نادرست را با √جمله های درست را با 

⃝ am + an =am+n 

 برابر است. 3با احتمال آمدن عدد  5در پرتاب یک تاس ، احتمال آمدن عدد  ⃝

 .است کوچکتر نيم صفحه زاويه از باز زاويه ⃝

 است.   6abبرابر  4ab-3ac+2ab+3acساده شده عبارت جبری  ⃝
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 .کنید کامل مناسب کلمۀ یا عدد با را زیر جمله هاي از یک هر
 

 .ميباشد .......................... اولی عدد هر اول شمارنده تنها

 

 .ميشود گفته .......................... سطح ها برخورد محل به درمنشور

 

 .است درجه .......................... کدام هر اندازه باشند، متمم رأس به متقابل زاويه دو اگر

 

 برابر                   است.  3n-4اختلاف جمله دهم و پنجم دنباله 
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 .کنید انتخاب را درست گزینۀ
 

 (3-2+6-4()8+5-9()7+6-15)                           است؟ گزينه کدام مقابل عبارت حاصل

 -13د(                       13ج(                       24(ب                      -24الف(

 کدام است؟  2و 11 و26و ام دنباله ...... nجمله 

n3-1الف(
n3+1ب(                       3

n2-3ج(                      
n2-1د(                      5

3 

xy3جبری  عبارت عددی مقدار
3-x2y2  2به ازای=y  3و=x است؟ کدام 

 -37د(                      -36ج(                      -35ب(                       -34الف(

 است؟ چه قدر باشد طبيعی عدد يک مربع شده، رو عدد اينکه احتمال تاس يک در

 66/0د(                      33/0ج(                      25/0ب(                       16/0الف(

 

 .دهید پاسخ زیر سوال هاي به
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3a (a + b + c) - 2aکنيد    ساده را مقابل جبري عبارت               4
2
 - 4b(a + c) - 8ac =               

               
1 

 x1=7 - x3–                        کنيد.  حل را مقابل معادلۀ              5
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 خريده اند؟ کتاب چند کدام هر باشد، خريده بيشتر کتاب 3 هاجر اگر .خريده اند کتاب جلد 23 هم روي هاجر و ريمم             
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 نمره به عدد:                نمره به حروف:           نمره تجدید نظر به عدد:               نمره به حروف:           محل مهر و امضاء مدیر

 نام دبیر:                      تاریخ و امضاء: نام دبیر:                      تاریخ و امضاء:

 ردیف سوالات     بارم

 نام و نام خانوادگی: .......................

 هفتم پایه و رشته :

 نام پدر: .........................................

 شماره داوطلب: .............................

 اداره کل آموزش وپرورش شهر تهران

 2مدیریت منطقه 

 دبیرستان دوره اول پسرانه                                   مرزداران

 1395 -94ن ترم دوم سال تحصیلی امتحانات پایا

 ریاضینام درس: 

 01/03/1395تاریخ امتحان : 

 .صبح8:00ساعت امتحان: 

 دقیقه. 100امتحان:  مدت

 



   

 کنيد  پيدا را رو به رو عبارت حاصل             7
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 کنيد مشخص را آن اول شمارنده هاي و کرده تجزيه درختی نمودار رسم با را 170 عدد          10
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 1 را بدست آورید.  )58و36 ( ]24و6[حاصل عبارت     11

 حجم شکل مقابل را محاسبه کنید 12
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 مساحت جانبی شکل روبرو را بدست آورید. 13
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 را بدست آورید.  83+  83+  83+  83جاصل  14
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 را محاسبه کنید.   23a+1باشد مقدار   a2= 5اگر   15
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 حاصل عبارت رادیکالی روبرو را بدست آورید. 16
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 با را مختلف هاي پايه در تئاتر کنندگان شرکت تعداد بخواهيم اگر .ميدهد نشان مدرسه يک در را تئاتر کنندگان شرکت تعداد زير جدول

 

 .کنيد رسم را آن ميکنيم؟ استفاده مودارين چه از کنيم مقايسه يکديگر 
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  .ميکند خارج کيسه از مهره يک نرگس .است شده نوشته 14 تا 1 اعداد آنها روي که دارد وجود مهره 14 کيسه اي در
 

 است؟ چه قدر دهد نشان را زوج عددي مهره اينکه احتمال (الف

 

 است؟ چه قدر باشد 7 مضرب ميدهد نشان مهره که عددي اينکه احتمال (ب
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 1 پهلو چند یال ، راس و وجه دارد؟ 7منشور  20

   

   

   

   

   

   

 «موفق باشید» 

 

 

 



 

 

 

 

 د-د-د-غ -1

 (26-11=)15-درجه45-یال-خود عدد -2

 24-=(2-)*4*3                                                                           الف -3

 3n2-1                                 د

 36-=72-36=3(2)(3)3-(2)2(3)2                         ج 

 1و4        0.33=1/3=2/6                                                ج                     

4- 3ab+3a2+3ac-2a2-4ab-4bc-8ac=a2-ab-5ac-4bc                                       

             

5-                                          3x+x=1+7         4x=8          x=2    

6- X و هاجر   مریمX+3  >>2x+3=23 x=10         , x+3=13          

 

7- (3/2)×(4/3)×(5/4)…(100/99)×(101/100)=101/2           

...............نام و نام خانوادگی: ........  

 پایه و رشته :

...............................نام پدر: ..........  

......................شماره داوطلب: .......  

 اداره کل آموزش وپرورش شهر تهران

2مدیریت منطقه   

مرزداران                                   پسرانهاول دبیرستان دوره      

     1395 -94سال تحصیلی  دومامتحانات پایان ترم 

: نام درس  

1395/--/--:  تاریخ امتحان  

.صبح8:00: ساعت امتحان  

.دقیقه         : مدت امتحان  

 

ریاضی هفتم کلید امتحان  



8- Y=90-30=60         x= 180-(60+50)=70       

9- OE=OG=R      ، محور تقارن ، قطر افقی دایره است و دو مثلث نسبت به این محور تقارن

هم بخاطر برابری  OH و   OFدلیل برابری  بازتاب یکدیگرند پس با هم هم نهشت هستند

 اجزاء متناظر دو مثلث هم نهشت است.

10- 170 = 10 ×17 = 2×5×17 

11- [24،6]=24      ,   (58،36)=2             2×24=48 

12- 5×5×7-7π(π=3) 175- 21=154 

13- 6×4×10=240 

14- 4×83=22×26=28 

15- 23a+1=(2a)3×2=250 

16- √(36×64)=48 

17-                                                                                               

 

 

 

 

 

 

 

-3                       -3                        -6                  

A 

B 

+ = 



2                        -4                        -2                 

 

 تعداد          نمودار میله ای -18

 

 

 

 

 پایه

  ششم       هفتم       هشتم       

      2/1{2و4و6و8و10و12و14الف(} -19

  7/1{ 7و14ب( }

 =تعداد راس7×2= 14  21=3×7تعداد یال=  -20

   =تعداد وجه2+7=9


